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Τελετή Βράβευσης Σχολείων που διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό «Ειρηνική επίλυση 

διαφορών και αξία του διαλόγου», στο πλαίσιο της πρόληψης της βίας και της 

νεανικής παραβατικότητας στο σχολείο και της προαγωγής της ενεργού πολιτότητας 

 

Πραγματοποιήθηκε στις 15 Οκτωβρίου 2024, στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας, η Τελετή Βράβευσης των Σχολείων που διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό «Ειρηνική 
επίλυση διαφορών και αξία του διαλόγου», στο πλαίσιο της πρόληψης της βίας και της 
νεανικής παραβατικότητας στο σχολείο και της προαγωγής της ενεργού πολιτότητας, κατά τη 
σχολική χρονιά 2023-2024. 
 
Ο Διαγωνισμός αποτελεί θεσμό συνεργασίας ανάμεσα στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού 
και Νεολαίας (YΠΑΝ) και το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και παρέχει 
ευκαιρίες αναγνώρισης και ανάδειξης των καλών πρακτικών που εφαρμόζονται σε σχολεία για 
την προαγωγή θεμάτων ενεργού πολιτότητας, κοινωνικής  δικαιοσύνης, πρόληψης, 
καταπολέμησης και διαχείρισης της βίας στη σχολική κοινότητα. Ο Διαγωνισμός εμπίπτει στο 
πλαίσιο της Εθνικής Στρατηγικής για την Πρόληψη και Διαχείριση της Βίας στο Σχολείο του 
ΥΠΑΝ και του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της 
Εγκληματικότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως.  
 
Για τη σχολική χρονιά 2023-2024, ο Διαγωνισμός είχε ως στόχο την ειρηνική επίλυση 
διαφορών και την αξία του δημοκρατικού διαλόγου, προωθώντας παιδαγωγικές πρακτικές και 
αποτελεσματικές στρατηγικές πρόληψης και διαχείρισης συγκρούσεων που καλλιεργούν την 
αρχή της μηδενικής ανοχής απέναντι σε κάθε μορφή βίας.   
 
Κατά την έναρξη της τελετής, η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Δρ Έλενα 
Χατζηκακού καλωσόρισε τους συμμετέχοντες και συμμετέχουσες, ενώ, στη συνέχεια, 
χαιρετισμούς απηύθυναν ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Μάριος 
Χαρτσιώτης και η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου.  
 
Ακολούθησαν σύντομες παρουσιάσεις από τα πέντε σχολεία που έλαβαν Βραβείο (Δημόσιο 
Νηπιαγωγείο Σωτήρος Λάρνακας, Δημοτικό Σχολείο Έμπας, Πάφου, Δημοτικό Σχολείο 
Λατσιών Β’ ΚΒ Λευκωσίας, Γυμνάσιο Απ. Ανδρέα Έμπας Πάφου, Περιφερειακό Γυμνάσιο 
Ξυλοτύμπου Λάρνακας) και τα τέσσερα σχολεία που διακρίθηκαν με Έπαινο (Δημόσιο 
Νηπιαγωγείο Λακατάμειας Ζ’, Αγίου Παντελεήμονα Λευκωσίας, Περιφερειακό Δημοτικό 
Σχολείο Καλού Χωριού Λεμεσού, Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου Λεμεσού, Λύκειο Αγίου 
Νικολάου, Λεμεσού). 
 
Η τελετή ολοκληρώθηκε με την απονομή των Βραβείων και των Επαίνων από τον Υπουργό 
Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 
 



 
 

 



 
 

 
 


